

“国航两架飞机遭威胁”追踪: 谎称有炸弹 16岁少年逼停航班

有精神病史和治疗记录, 作案时处于发病状态

广东省中山市政府新闻办负责人10日披露, 一名16岁的湖北少年在其父亲带领下, 于9日20时许向广东省中山市警方自首。他涉嫌于9日用手机拨打北京市公安局110报警电话, 声称飞机航班上有炸弹。经查, 该少年有精神病史和治疗记录, 作案时处于发病状况。

两架航班遭威胁

据了解, 9日18时30分左右, 国航公告证实有两架航班在起飞前接到不明电话, 对航班进行威胁。20时许, 两架航班经过严格检查未见异常后起飞。其中, 执行CA4111航班的机型为空中客车A330-200, 由拉萨经成都飞往北京。执行CA1578航班的机型为波音737-800, 由南昌飞往北京。

少年投案自首

中山市政府新闻办负责人说, 涉嫌用手机谎称飞机航班上有炸弹的陈姓少年, 是于9日晚在中山市火炬开发区公安分局濠头派出所投案自首的。这名少年是湖北籍人, 1996年10月10日出生。

当时正处于发病状态

经查, 他有多年精神病史, 今年1至2月, 他曾在中山市第三人民医院门诊部三次就医, 临床诊断为精神分裂症。9日晚, 医生对陈某进行了检查, 认为其正处于发病状态。根据其家属意愿, 10日晨, 他已被送到中山市第三人民医院住院治疗。

据新华网

新闻链接

42天5架航班遭恐吓 专家建议加大处罚力度

这样虚惊一场的故事在近期频繁上演。就在10月8日, 一架从乌鲁木齐飞往北京的南航班机由于接到恐怖信息, 备降兰州, 经过5小时排查后才正常起飞。现在造谣者已被抓获, 正在审讯中。记者从有关部门了解到, 从8月29日到前天, 仅42天的时间里, 已有包括国航、南航、深航三家航空公司在内的5架航班遭遇恐吓。其中, 向深航拨打威胁电话的熊毅9月1日在东莞被抓, 经初步审查, 熊毅对捏造事实、恶意拨打电话威胁航班安全的事实供认不讳。10月8日, 南航班机遭遇威胁信号后, 警方很快抓获了编造恐怖信息者。

“狼来了”的版本很多, 理由更是千奇百怪。1个月前, 有乘客为了活跃气氛, 称自己带了炸弹。几个月前, 有男子不满票价高, 连续致电称在飞机上放置炸弹; 还有的乘客被要求二次过检, 担心赶不上飞机, 谎称有炸弹。

针对为何频频发生电话威胁航班的事件, 北京航空法学会常务副会长兼秘书长张起淮表示, 42天内5架航班遭遇电话威胁, 这一密度已相当惊人, 在国外都非常罕见。他认为, 目前来看不法人员拨打威胁电话大多出于三种原因, 首先是

口无遮拦的恶搞, 其次是泄私愤, 还有就是企图通过阻止航班起飞达到不让某旅客离开的目的。

张起淮认为, 一个原因是对这种行为属于犯罪的宣传力度还不够, 另一个原因是刑法上处罚力度不够。张起淮介绍说, 按照目前的处罚力度, 有的犯罪嫌疑人只拘留5天, 有的则可能判处有期徒刑, 刑罚力度明显不足。而且, 经济方面的处罚也较弱, 经常就判罚500至2000元, 这对于弥补因恐吓电话给航空公司带来的损失和延迟旅客出行并遭受惊吓的损失而言, 几千块钱是远远不够的, 不能达到惩戒不法人员的作用。那么, 如何才能杜绝此类恶性事情的发生呢? 北京航空法学会常务副会长兼秘书长张起淮表示, 目前, 发布虚假信息的嫌犯一般被判一年或一年半刑期, 2000元以下罚款, 这样的处罚力度有待加强。张起淮表示, 第一应该修订刑法, 对刑罚的力度要加大, 罚金要加大; 第二, 要加强安检人员、机组人员、公安人员侦查破案的时间, 稳妥地抓住犯罪分子; 第三, 加大航空常识教育、安全常识教育, 法律和法规的教育。

据《北京晚报》

太极拳大师李经梧后人: “将逐闫芳出山门”

10日, 中国太极拳高手近百人聚集“夏都”北戴河, 纪念一代太极拳大师李经梧百年诞辰并为大师铜像揭幕。在当日举办的“太极拳大师李经梧百年诞辰纪念座谈会”上, 李经梧后人及入室弟子针对近期社会上疯传的关于太极拳的“怪”现象, 正式向社会承诺: “维护国粹尊严, 荡涤门内浊流”, 并声明将闫芳开除山门。

李经梧是20世纪中国杰出的太极拳代表人物, 是吴式太极拳、陈式太极拳正宗传人, 兼采孙式、杨式劲法, 融会贯通, 造诣极高。

身为书画家、李经梧大师入室弟子的梅墨生驳斥当今太极拳“怪”象说, 是功利化的社会、功利化的时尚造成了许多急功近利的现象。真假虚实、鱼目混珠, 把真正的太极功夫搞成了云山雾罩, 把真的隐藏了, 把假的凸显了。他提醒人们有必要辨别真伪, 辨别是非, 不违背道理去做一些事情。

河北省武术协会副主席、秦皇岛太极拳研究会主席贾仲满则表示, 他对“女大师”闫芳的“隔空打人”假推手是否是真的, 有自己的看法, 也很反感。实际上, 人具备一定功力以后, 懂太极以后也做不到。把一堆人全给推的东倒西歪, 这个谁也做不到, 不可能做到那种程度。

唐山市武术运动协会主席项国勇痛陈“假推手”事件将中国的太极拳推向了深渊, 而且在世界上产生恶劣影响。李经梧次子李树峻等后人委托项国勇等入室弟子向社会公开声明: “因为闫芳的假太极拳推手, 把中国的太极拳推向了深渊, 而且造成的影响极其恶劣, 我们一致同意将闫芳开除山门。”

一段时间以来, “经梧太极第一代传人闫芳老师收徒仪式上推手”的视频在中国乃至世界引发轩然大波, 女大师不需肢体接触就能用掌风将多名男子击得上蹿下跳, 被网友讽为“像摸了电门”、“这不是武术, 是妖术”。

综合

黄河公路大桥免费后超重超限车畅通无阻 不收钱就没人管了?



10月7日, 郑州黄河公路大桥车来车往 新华社记者 李博 摄

8日起, 河南郑州黄河公路大桥正式结束了26年的收费历史, 开始对车辆采取免费通行措施。然而记者在现场发现, 大桥免费通行之后, 原本的各项管理措施也一夜之间没了踪影, 本该绕行的三轴以上货车甚至超重、超限车辆在桥上畅通无阻。

现场无人监管

桥虽然免费了, 但安全隐患却明显增加了。这样的便民措施是否可行? 免费后的黄河公路大桥应当如何进行管理?

10日上午, 记者驱车来到郑州黄河公路大桥, 看到收费站所有的闸口都处于开启状态, 每个收费亭上都贴有河南省政府关于终止郑州黄河大桥收费的公告, 南来北往的车辆畅通无阻。

一位货车司机谢师傅告诉记者: “从这走, 一年能省一两万块钱。这能省一点, 我们就多挣一点, 本来现在利润也不高。”

免费通行的政策为司机减少了负担, 但同时也吸引了更多车辆, 甚至一些超重、超限车辆也在大桥上通行。而大桥上的挡车器、监控摄像头等收费站原有设备已基本拆除完毕, 收费站工作人员已全部撤出, 现场处于无人监管状态。

一位开着六轴货车的司机说, 自己从

桥上过也没人管。

郑州黄河公路大桥通车26年, 设计载重55吨以下车辆通行。最近大桥在监测中发现存在裂缝等病害, 需要加固维修, 因此9月26日, 河南省交通运输厅、公安厅联合发布《公告》, 对3轴以上含3轴的大型货车实行分流绕行行驶。记者在现场看到, 尽管黄河大桥原收费站上方的电子屏幕上明确打出3轴以上大型货车禁行的字样, 但实际分流效果并不理想。

回应: 将采取措施

河南警察学院交通管理系教研室主任王斌认为, 免费通行政策对百姓来说是重大利好, 但配套措施也应及时跟上。

针对黄河公路大桥停止收费后的管理问题, 河南省交通运输厅公路管理局局长蒋晓明表示, 将采取措施保证大桥安全稳定运行。

蒋晓明说: “对大桥的安全状况进行全面的检测, 我们会同郑州、新乡、焦作三个市的公路管理部门研究了大桥分流的具体方案, 和中原股份公司积极地协调。下一步我们重点是安全和保通方面做一些工作, 在大桥的两侧要完善和设立超限检测设施, 保证大桥能够安全稳定地运行。”

综合

南京华肤医院 | 江苏省十佳百姓放心示范医院
—— 皮肤病专业医院 —— | 无假日医院 · 非营利性医院 · 南京市医保定点单位

皮肤病顽固反复 中西医结合疗效好

专业诊治 牛皮癣 | 鱼鳞病 | 寻春痘 | 皮炎湿疹 | 荨麻疹 | 白癜风 | 脱发 | 腋臭
灰指甲 | 痤疮 | 带状疱疹 | 玫瑰糠疹 | 各类疣病等各种皮肤病

华肤 源自上海 服务江苏

南京华肤医院作为全国专业皮肤科诊疗连锁品牌“华肤国际”在江苏唯一的同行机构, 为了充分发挥“华肤”在皮肤病诊疗上的专家及治疗优势, 能够让更多皮肤患者获得最佳治疗效果, 治疗上都能够得到最佳效果。另设以强大的点、线、面等中国皮肤科医学专家为后盾, 并引进国际领先的皮肤专业检测设备, 可对患者进行血液、免疫、细胞、免疫组化、细胞培养、微量元素等七大皮肤病应用专项检查(了解细胞功能存在的失调现象、明确病情的发展期), 精准找出病因; 利用多靶点中药联合HYZ太空舱光疗, 结合、通过药物、光疗、热疗、离子透入

咨询预约电话:
400-012-0199 025/8368 5566
网址: www.njpfbyy.com
地址: 南京市鼓楼区铁路北街177号